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Αποτελέσματα

Ερωτηματολόγιο 757769

Σύνολο εγγραφών σε αυτό το ερώτημα: 42
Σύνολο εγγραφών στο ερωτηματολόγιο: 42
Ποσοστό συνόλου: 100.00%
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Summary for gender

Φύλο

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Γυναίκα (F) 24 57.14%  
Άνδρας (M) 18 42.86%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for age

Ηλικία

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

15-19 (1) 0 0.00%  
20-24 (2) 3 7.14%  
25-29 (3) 20 47.62%  
30-34 (4) 9 21.43%  
35-39 (5) 5 11.90%  
40-44 (6) 3 7.14%  
45-49 (7) 2 4.76%  
50-54 (8) 0 0.00%  
55-59 (9) 0 0.00%  
60-64 (10) 0 0.00%  
65-68 (11) 0 0.00%  
69+ (12) 0 0.00%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for perfecture

Σε ποια περιφέρεια διαμένετε:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Ανατολική Μακεδονία και Θράκη (A1) 0 0.00%  
Κεντρική Μακεδονία (A2) 0 0.00%  
Δυτική Μακεδονία (A3) 1 2.38%  
Ήπειρος (A4) 2 4.76%  
Θεσσαλία (A5) 0 0.00%  
Ιόνιοι Νήσοι (A6) 0 0.00%  
Δυτική Ελλάδα (A7) 28 66.67%  
Στερεά Ελλάδα (A8) 0 0.00%  
Αττική (A9) 8 19.05%  
Πελοπόννησος (A10) 3 7.14%  
Βόρειο Αιγαίο (A11) 0 0.00%  
Νότιο Αιγαίο (A12) 0 0.00%  
Κρήτη (A13) 0 0.00%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for kindofjobnowf

Ποια είναι η σημερινή σας εργασιακή κατάσταση;

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Απασχολούμενος (A1) 38 90.48%  
Άνεργος (A2) 3 7.14%  
Συνταξιούχος (A3) 0 0.00%  
Μη οικονομικά ενεργός (A4) 1 2.38%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for kindofjobsecond

Παρακαλώ επιλέξτε ποια από τις παρακάτω κατηγορίες ταιριάζει με το επάγγελμα σας

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Στέλεχος Οικονομικής Διεύθυνσης σε εταιρεία (j1) 2 4.76%
Στέλεχος σε Λογιστικό Γραφείο με μισθωτή εργασία (j2) 10 23.81%
Αυτοαπασχολούμενος Λογιστής με δικό του λογιστικό γραφείο (j3) 2 4.76%
Υπάλληλος γραφείου γενικά (j4) 12 28.57%
Πωλητής (j5) 1 2.38%
Διευθυντής (j6) 3 7.14%
Ερευνητής (j7) 1 2.38%
Εκπαίδευση (j8) 1 2.38%
Άλλο 5 11.90%
Καμία απάντηση 1 2.38%
Μη εμφανιζόμενο 4 9.52%

ID Απάντηση

18 Υπεύθυνη τμημάτων 
27 Βοηθός λογιστη & βοηθός αγοραστή στο τμήμα προμηθειών 
37 ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ
41 Liaison manager 
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Summary for experience

Προυπηρεσία σε έτη

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

0-5 (A1) 18 42.86%  
6-10 (A2) 17 40.48%  
11-15 (A3) 3 7.14%  
16-20 (A4) 3 7.14%  
21-25 (A5) 1 2.38%  
26-30 (A6) 0 0.00%  
31-35 (A7) 0 0.00%  
35+ (A8) 0 0.00%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for earnings

Ποιο είναι το επίπεδο των ετήσιων απολαβών σας

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

< 10.000 ευρώ (sa1) 9 21.43%  
Μεταξύ 10.000 - 20.000 ευρώ (sa2) 24 57.14%  
Μεταξύ 20.000 - 30.000 ευρώ (sa3) 4 9.52%  
Μεταξύ 30.000 - 40.000 ευρώ (sa4) 1 2.38%  
> 40.000 ευρώ (sa5) 0 0.00%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 4 9.52%  
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Summary for evaluation(q1)[Πώς θα αξιολογούσατε γενικά το πρόγραμμα
ΠΜΣ Λογιστικής;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 1 2.38%  
8 (8) 6 14.29%  
9 (9) 14 33.33%  
10 (10) 20 47.62%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for evaluation(q2)[Σε ποιο βαθμό σας ενδιέφερε το επιστημονικό
αντικείμενο του ΠΜΣ Λογιστικής κατά την εισαγωγή σας σε αυτό;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 2.38%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 4 9.52%  
8 (8) 8 19.05%  
9 (9) 12 28.57%  
10 (10) 15 35.71%  
Καμία απάντηση 1 2.38%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for evaluation(q3)[Σε ποιο βαθμό ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες
σας το ΠΜΣ Λογιστικής;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 1 2.38%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 2 4.76%  
8 (8) 8 19.05%  
9 (9) 16 38.10%  
10 (10) 14 33.33%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for evaluation(q4)[Πώς αξιολογείτε το πρόγραμμα σπουδών του
ΠΜΣ Λογιστικής ως προς τα προσφερόμενα μαθήματα;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 4 9.52%  
8 (8) 10 23.81%  
9 (9) 15 35.71%  
10 (10) 12 28.57%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for evaluation(q5)[Πώς αξιολογείτε το πρόγραμμα σπουδών του
ΠΜΣ Λογιστικής ως προς το φόρτο μελέτης;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 2 4.76%  
6 (6) 6 14.29%  
7 (7) 3 7.14%  
8 (8) 16 38.10%  
9 (9) 7 16.67%  
10 (10) 8 19.05%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for evaluation(q6)[Πώς αξιολογείτε το πρόγραμμα σπουδών του
ΠΜΣ Λογιστικής όσον αφορά το μίγμα των διαλέξεων δια ζώσης και των

διαλέξεων εξ αποστάσεως;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 0 0.00%  
7 (7) 2 4.76%  
8 (8) 7 16.67%  
9 (9) 12 28.57%  
10 (10) 21 50.00%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for evaluation(q7)[Θεωρείται ότι οι δια ζώσης διαλέξεις είναι
σημαντικές για την κατανόηση του περιεχομένου του προγράμματος

σπουδών;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 3 7.14%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 1 2.38%  
5 (5) 3 7.14%  
6 (6) 2 4.76%  
7 (7) 1 2.38%  
8 (8) 2 4.76%  
9 (9) 11 26.19%  
10 (10) 17 40.48%  
Καμία απάντηση 2 4.76%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for evaluation(q8)[Θεωρείτε ότι οι σπουδές σας στο ΠΜΣ
Λογιστικής σας βοήθησαν να βελτιώσετε την εργασιακή σας κατάσταση;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 2.38%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 2.38%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 3 7.14%  
8 (8) 9 21.43%  
9 (9) 11 26.19%  
10 (10) 11 26.19%  
Καμία απάντηση 5 11.90%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for evaluation(q9)[Η σημερινή σας εργασία είναι σχετική με το
αντικείμενο των σπουδών σας στο ΠΜΣ Λογιστικής;]

Αξιολογήστε στην κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 2 4.76%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 2.38%  
4 (4) 4 9.52%  
5 (5) 6 14.29%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 2 4.76%  
8 (8) 8 19.05%  
9 (9) 9 21.43%  
10 (10) 7 16.67%  
Καμία απάντηση 2 4.76%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for educeval(q1)[Ερμηνεία/Κατανόηση οικονομικών δεδομένων για
τη λήψη αποφάσεων]

Πώς αξιολογείτε την ανάπτυξη των ακόλουθων προσωπικών δεξιοτήτων και
επαγγελματικών ικανοτήτων που σας προσέφερε το Π.Μ.Σ Λογιστικής;  Αξιολογήστε στην

κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 4 9.52%  
8 (8) 13 30.95%  
9 (9) 11 26.19%  
10 (10) 12 28.57%  
Καμία απάντηση 1 2.38%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for educeval(q2)[Απόκτηση νέων γνώσεων]

Πώς αξιολογείτε την ανάπτυξη των ακόλουθων προσωπικών δεξιοτήτων και
επαγγελματικών ικανοτήτων που σας προσέφερε το Π.Μ.Σ Λογιστικής;  Αξιολογήστε στην

κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 1 2.38%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 3 7.14%  
8 (8) 6 14.29%  
9 (9) 8 19.05%  
10 (10) 22 52.38%  
Καμία απάντηση 1 2.38%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for educeval(q3)[Εμπέδωση υφιστάμενων γνώσεων]

Πώς αξιολογείτε την ανάπτυξη των ακόλουθων προσωπικών δεξιοτήτων και
επαγγελματικών ικανοτήτων που σας προσέφερε το Π.Μ.Σ Λογιστικής;  Αξιολογήστε στην

κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 2.38%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 2 4.76%  
8 (8) 11 26.19%  
9 (9) 16 38.10%  
10 (10) 9 21.43%  
Καμία απάντηση 2 4.76%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for educeval(q4)[Αναβάθμιση επαγγελματικών προσόντων]

Πώς αξιολογείτε την ανάπτυξη των ακόλουθων προσωπικών δεξιοτήτων και
επαγγελματικών ικανοτήτων που σας προσέφερε το Π.Μ.Σ Λογιστικής;  Αξιολογήστε στην

κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 1 2.38%  
7 (7) 7 16.67%  
8 (8) 9 21.43%  
9 (9) 14 33.33%  
10 (10) 10 23.81%  
Καμία απάντηση 1 2.38%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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Summary for educeval(q5)[Ανάπτυξη κοινωνικών επαφών και δικτύωσης]

Πώς αξιολογείτε την ανάπτυξη των ακόλουθων προσωπικών δεξιοτήτων και
επαγγελματικών ικανοτήτων που σας προσέφερε το Π.Μ.Σ Λογιστικής;  Αξιολογήστε στην

κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 1 2.38%  
6 (6) 4 9.52%  
7 (7) 3 7.14%  
8 (8) 7 16.67%  
9 (9) 13 30.95%  
10 (10) 12 28.57%  
Καμία απάντηση 2 4.76%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  

                                      σελίδα 23 / 24



 

Summary for educeval(q6)[Ανάπτυξη ικανοτήτων επικοινωνίας]

Πώς αξιολογείτε την ανάπτυξη των ακόλουθων προσωπικών δεξιοτήτων και
επαγγελματικών ικανοτήτων που σας προσέφερε το Π.Μ.Σ Λογιστικής;  Αξιολογήστε στην

κλίμακα 1-Κακό έως 10-Άριστο:

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 1 2.38%  
5 (5) 1 2.38%  
6 (6) 3 7.14%  
7 (7) 4 9.52%  
8 (8) 7 16.67%  
9 (9) 15 35.71%  
10 (10) 8 19.05%  
Καμία απάντηση 3 7.14%  
Μη εμφανιζόμενο 0 0.00%  
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